

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Висунского завода

№ 161 (501)

Воскресенье 15 августа 1937 года

Цена 5 коп.

## Предиктябрьское соревнование

### Сталевары нового мартена закрепляют свои успехи

Приближается 20 годовщина Великой Пролетарской Революции. К этому грандиозному дню энергично готовятся рабочие нового Мартеновского цеха, показывая образцы производимости труда.

12 августа цех дал 6 плавок, 622 тонны, выполнив производственную программу на 124 проц.

Молодой сталевар комсомолец тов. Волков в этот день на печи № 5 выдал сталь 118 тонн выполнив норму на 166,2 проц.

Хорошо работают сталевары т. т. Кривов, Веретенов, Клошин, Жемков и полагившие нормы от 107 до 125 проц.

Мартеновцы готовят достойную встречу Великому Пролетарскому празднику. Но на этом не останавливаются, а добавляют еще лучших показателей выполнения производственной программы и продолжительности стойкости печей.

А.

### За 5 тонн стали с квадратного метра пода печи

20-ти летие Великой Октябрьской Революции, мы будем встречать единой в радостной ослеп, будем встречать коими производственными победами, но выими успехами.

В этот радостный день и я и вы, прокатчик, сталевар, трубопроводчик расколют о том, что добились они за последние годы, как овладели производством.

Братья народа подтянутся и будут пытаться.

### Буду варить плавку за 7 часов 20 минут

Приближается 20-летие Великой Пролетарской Революции. Все страны, готовятся к этому великому празднику, каждый трудящийся нашей страны хочет прийти к празднику с высокими показателями своей работы.

В этот замечательный день мы будем демонстрировать

или отнять у нас радость жизни, не их подвиги плавки не осуществятся. Мы добьемся полнотеческу бдительность и не позволим этим гадам отнять у нас свойственную жизнь.

У нас в Висунском Пролетарском заводе вступил сталеварской работы, давляя я буду варить через каждые 7 часов 30 минут и снимать с квадратного метра пода печи не менее 5 тонн стали.

Сталевар печи № 1 Хохлов

### Сталевар печи № 1 Хохлов

Я буду варить плавку за 7 часов 20 минут

И со своей бригадой обязуюсь давать плавку через каждые 7 часов 20 минут и вылавливать с 6 тонн стали с квадратного метра пода печи по пять с половиной тонн.

### Вызываю смену Розгоновой

Лично проводить, совершенствование производительности, поднять производительность печей, вот та основная задача которая стоит сейчас перед рабочим коллективом мартеновского цеха № 1.

Я призываю работу передовых людей завода и вызываю смену т. РАЗГОНОВОЙ на социалистическое соревнование имени 20-ти летия Великой Пролетарской Революции, по следующему пунктам: организовать стахановскую работу на пещях, а также, бороться за повышение производственной дисциплины в пеще, выполнять нормы по весу, плавлению, подливе и выпуску плавки, бо-

### Сталевар печи № 1 Хохлов

роться на бережное отношение к пещам.

Для выполнения этих моих обязательств, я в свою очередь предлагаю администратору цеха ряд конкретных требований. Администрация пещи должна обеспечить пещу качественным газом, а газострателитур станцию качественным топливом.

На вагонах должно быть не менее 600 тонн шихты, а в мурзлах по 700 кг шихты.

Завтрачные и выходные материалы должны быть высокого качества и в достаточном количестве.

Начальник смены Ненюдов

### Командиры цеха в стороне от стахановского движения

Состоявшийся на днях производственный совещание стахановцев и инженерно-технических работников ново-мартеновского цеха, прошло при высокой активности, оно вскрыло причины порождающие аварии, тормозящие выполнение производственной программы.

Командиры цеха не показывая себя на этом совещании как организаторы стахановского движения. Т. Гаврилов, Денисов, Баландин и др. свои выступления сводили в оправдание самих себя, мало касались недостатков в работе цеха, не намечали пути для их исправления. А недостатков в цехе много, значительная часть которых зависит от технического и хозяйственного руководства.

В цехе скоплено более 1000 тонн болванки отлитой по авальну. В июле месяце по причинам авальности потеряно 200 тонн металла, программа выполняется всего на 70 проц.

Плехо командиры производства руководят ремонтом Печи № 6 должна быть отремонтрована за 6 дней, пом. начальнику цеха по оборудованию тов. Денисов не подготовил желобную раму, в результате печь ремонтировалась 13 суток.

8 августа по вине мастеров выявлен тов. Синцева произошла авария, пролило несколько поддонов. Истерно около 15 тонн металла. Не назначив свою работу по назначению два ра тов. Шаурю. Печь № 6 должна была дать после ремонта первую плавку но тов. Шаурю не привозила необходимых материалов — ферросилиций, доломит, магнетит, постоу, у была задержана плавка. Часто тов. Шаурю задерживает подачу шихты.

Все эти примеры показывают, что от командиров нового мартеновского цеха требуется работать, что бы 20-го годовщины Великой Пролетарской Революции встретить высокими показателями производительности труда.

Ушлин.

## Извещение

16 августа в 5 часов вечера в помещении Делегатского клуба состоится заводское закрытое партийное собрание.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) О состоянии партийной пропаганды.
- 2) Прием в члены ВКП(б).
- 3) Решение парткома ВКП(б) об исключении из членов ВКП(б) т. Усольщевой и Кляева.

Партином

### Экипаж самолета «И-209»

## Товарищу Сталину

В эти минуты старта, когда большой транспортный самолет «И-209» стоит на Шолоховском аэродроме готовый к взлету, наши сердца, чувства, мысли обращены к Вам, дорогой товарищ Сталин. Мы улетаем из Москвы в Аляску через Северный полюс Голландию, что несомненно является историческим событием для славы нашей родины, славу народов Союза Советских Социалистических Республик. Эта слава завоевывалась в годы гражданской войны, росла на мирных фронтах войны, в окопах и в штрафбаре, на претупей земле и в воздухе. Мы составили, что выполняли Ваше задание, прокладывая новый путь из Москвы в Америку, добавляем к этой славе и славу своего труда и в частности своих знаний.

Мы воспитаны партией Ленина — Сталина, мы доверяем своею жизнью, свои нервы, свои дела и это полет нашей родной коммунистической партией и Вам, дорогой Иосиф Виссарионович. Все страны, все государства, все народы живут на берегах воздушного океана. Но не всем дана сила для овла-

дения отдачи этого океана. Вы воспитали в нас таких личностей, наших в нас такие силы, которые приведут только к победе. И мы уверены в победе!

До свидания, товарищ Сталин! Мы обещаем Вам выиграть сражение в борьбе с силами природы и сможем показать миру нового советского человека: такого как мы, в нашей стране миллионы. Перед стартом мы посылем Вам наша слова любви и приветствия и пусть они будут предостережением нашей победы!

В долгом пути над океаном, над полными просторами, над полюсом, над Аляской — вседу мы будем чувствовать Вашу теплоту и ласку, которыми Вы окружали советских летчиков. Мысли о нашей любви и о Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, будут для нас источником силы, энергии, решимости, воли.

До скорого свидания.  
Экипаж самолета «И-209»  
С. С. С. С.  
И. Костановский  
И. Костановский  
В. Лещенко  
Г. Побединков  
И. Годовников  
И. Галицкий  
Шолоховский аэродром  
12 августа 1937 года.

## Новый вид советской авиации

### Зарубежные отклики на перелет т. Леваневского

США с огромным интересом следят за полетом т. Леваневского. В авиационных, коммерческих и научных кругах рассуждают перелеты т. т. Чеплова, Громова, как высшие достижения в освоении нового воздушного пути, полет же тов. Леваневского считают фактически первым в истории полетом коммерческих пассажирских самолетов на Москву в США. Интерес к этому полету усиливается ввиду того, что т. Леваневский давно известен в США, где его называют «Советским Линчолдом» и где он имеет много друзей.

Многие радиостанции на Аляске и в северо-западной Канаде находятся в ожидании сообщений от летчиков.

Печать Англии, Франции, Чехословакии, Японии помещает сообщения о перелете тов. Леваневского из Москвы в США через Северный полюс. В сообщении английской печати особо отмечается явление тов. Леваневского о том, что самолет будет лететь на большой высоте в субтропической сфере.

Чехословацкие газеты публикуют сообщение под заголовком: «Регулярное сообщение СОЮЗ — США». Новый вид советской авиации, «Нормальная траса авиации» через «Полюс» и т. д. Ряд газет помещает биографию т. Леваневского.

(ТАСС)

### Партсобрание без самокритики

13 августа состоялось открытое партийное собрание организации металлорезного цеха. Это собрание имеет большое значение по совещанию каждого коммуниста исторических решений VI съезда партии, мобилизация коммунистов на повышение качества политического образования на главном направлении истории нашей партии.

Нужно было думать, что это собрание пройдет с исключительной активностью, коммунисты вернутся неосторожными в изучении основ большевизма и возмущают областельства на тушную постановку партийной пропаганды.

Не так это получилось. Собрание прошло плохо, скажу, никто не выразил смелости раскритиковать недостатки партийной учебы, а ведь дело о политобразовании в парторганизации не благополучно.

Заведомо партсобрание

осудило поведение коммунистов не выполняющих устав ВКП(б) о повышении уровня партийной школы. Некоторые коммунисты металлорезного цеха об этом решении забыли. Коммунист РЯКОВ не желает поминать свою политическую грамотность, он систематически в последние партийные школы тов. ЗУБАКОВ и ШАРОВ слался плохому примеру РЯКОВА так же не участвует, однако никто из них не выступил и не расказал о своих недостатках. Партсобрание приняло острое решение не выказывающее недостатков в партийной пропаганде, но мобилиующее на лучшую постановку партучебы.

Парторганизация металлорезного цеха не учитывает эти недостатки, коренным образом улучшить партийную учебу коммунистов и сопутствующих.

И.

### Недисциплинированные комсомольцы

Ново-мартевский цех является одним из тех объектов, который был избран группой врагов народа для совершения там вредительских актов.

Комсомольцы ново-мартевского цеха должны знать, как орудовать враги, как организовывать аварию, чтобы на этом погнать бдительность, уметь разоблачать вредителей и ликвидировать их вредительские вредительства. Но часть комсомольцев недопонимая этого, не считают для себя необходимостью бо-

роться с вредительством. 11 августа состоялось комсомольское собрание цеховой организации с вопросом: как бороться с вредительством по ликвидации последствий вредительства в цехе. Комсомольцы т. т. Жемков И. (группиров) Жемков В., Яковлев и др. не явились на это собрание. Эти товарищи часто пропускают обязательную учебу, они являются вредителями дисциплинированными комсомольцами в организации.

Комсом ново-мартевского цеха Жулида.

### С. Уранов

## О некоторых коварных приемах вербовочной работы иностранных разведок

Шпионаж, вредительство, диверсия являются постоянными средствами в арсенале буржуазных государств. Средства эти употребляются не только для борьбы с вероломными противниками, но и с так называемыми дружественными государствами.

Заслуга своих шпионов к нам, стремясь наседать своих людей на важнейших участках, наши враги не ограничиваются этим. Они прилагают также все усилия к тому, чтобы вовлечь в свои шпионские сети неположенные и неустоявшиеся элементы из граждан Советского Союза; стремятся отвлечь из своей шпионской сети людей, которые не на ту сторону родные, действуя шантажом, подкупом, обманом, угрозами заставляют их служить делу врагов Советского Союза. Необходимо помнить, что шпион, диверсант, вредитель опасен

тем, что прикрывается личностью «чуждого», не проявляет в наших рядах, использует нашу бдительность и легковрачивость, чтобы, выполняя приказ своих хозяев, нанести удар в спину, погубить нашу советскую молодежь, нанести ущерб нашей обороноспособности и социалистическому строительству, мы обязаны сделать необходимые выводы из полученных нами уроков и мы должны быть бдительны, осторожны, беспечности, которые являются щелями для проникновения врагов. Мы должны вернуть потерянные и навязанные пути, пользоваться которыми иностранная разведка вовлекает в свои сети подлого цепко

Угоны затрудняют врагу его работу, не позволяют раскрыть нашу государственную тайну, нанести ущерб нашей обороноспособности и социалистическому строительству, мы обязаны сделать необходимые выводы из полученных нами уроков и мы должны быть бдительны, осторожны, беспечности, которые являются щелями для проникновения врагов. Мы должны вернуть потерянные и навязанные пути, пользоваться которыми иностранная разведка вовлекает в свои сети подлого цепко

### Несвоевременно выполняют заказы

Администрация штарм по непровому цеху неоднократно обращалась к начальнику электротеха товарищу Малорослякову, чтобы электротех срочию выполнения заказа и провел выполнения места, где идет свалка шлака, но до сих пор работы не сделано.

Рабочие на свалке работают в три смены, из-за отсутствия света в ночной смене проводить работы невозможно, откуда невозможны учиться — несчастные случаи.

Начальник непрового цеха ОРЛОВ.

### Культурно-бытовые вопросы на последнем плане

Газета «Металлургия» уже писала о неудовлетворительных культурно-бытовых условиях в отношении металлорезного цеха, но до сих пор администрация цехов цеха ничего не сделала. Помещения, где бы можно было отдохнуть и позавтракать, в цехе нет, отсутствуют чаевые, никому не уменьшается рабочее ходят в соседний цех, мыло выдается недоброкачественное, от него сильный неприятный запах керосина. Со специальной так же не благополучно. Рядом находится на три месяца, а эти выветриваются только на один месяц, костюмов и обуви, особенно рабочим работавшим на печке, не выдают.

Несколько раз созывалась производственная совещания, на их присутствовали представители охраны труда и техники безопасности, звонком, но положение не улучшается.

## На фронтах в Испании

На Центральном и Арагонском фронтах 12 августа на вражеской крупными военными операциями.

Правительственные войска предприняли 12 августа неожиданный атаку на Бардоносском фронте и заняли деревню Алоура (15-16 километров в восточную сторону от Монторо). Матеожини, подгугла резервы, предприняли контр-атаку. После ожесточенного боя республиканцы вынуждены были оставить деревню испанскими захватчики 15 планиши, 2 пулемета и

большое количество другого вооружения в полном порядке вернулись на свои позиции.

12 августа Итальянский эскадрон «Сайтта» и другие воюющие такого же типа, но без опознавательных знаков, потопили испанский пароход «Командор». Из 42 человек команды погибло 12 человек.

Испанское Правительство подало Арагонский совет, управляющий провинциями Арагонии.

### Первый советский велотур

12 августа в Москве торжественно объявлено о начале велотура первого советского велотура. 128 советских велотуристов страны начали движение велосипедную гоноку по маршруту Москва—Киев—Минск—Москва продолжением в 2144 километра. Советский велотур организован Всесоюзным велосипедным союзом. В состав культуры и спорта при СДК ССОР по образу известных ежегодных гонок французских велосипедистов вокруг Франции.

В советском велотуре участвуют опытные, прошедшие хорошую подготовку, спортсмены. Среди них победители недавно проведенных украинского и белорусского велотуров в 1937 г. и 1938 г. в составе команды, возглавляемой Уго, режиссером ССОР Дависов, известные гошцины Леонов, Назаров, Степанов и другие.

Велотуристы сопровождают 30 автомашин, судейская, врачебная комис-

сия, мастерами и т. д. 28 августа участники гонок должны будут финишировать в Москве.

Победитель велотура, прошедший все 2344 километра с наименьшим количеством времени получит золотую медаль.

Вечером 13 августа уличные велотуры приблизились к Орлу. Второй этап гонок первым шагом закончила лыжница Рубальская (Орлов).

### СВодНА

о работе цехов металлургического завода

за 13 августа 1937 г.

МАРТИН М 1 . . .	75,3 пр.
МАРТИН М 2 . . .	80,4 пр.
МЕЛКОСОРНЫЙ	98,3 пр.
ДИСПОЗИЦИОННЫЙ	107,9 пр.
КРОВОСЕТНЫЙ	89,7 пр.
ТРУБНЫЙ М 1 . . .	83,4 пр.
ТРУБНЫЙ М 2 . . .	50 пр.
ВЫЛЫННЫЙ . . .	51,5 пр.

гом, тем или иным методом вовлечен в шпионскую работу. Известно, что почти все люди, получающие разрешение на выезд из Германии, обязаны предварительно выехать в соответствующий отдел национал-социалистической партии, где преобладающая часть из них получают разведывательные задания, а так же указания по изучению обстановки в иностранных странах, которые им придется встретиться за границей.

(продолжение следует)

ОТ РЕДАКЦИИ: С целью мобилизации широкого охвата работы, инженерно-технических работников и рабочих завода с методами и приемами вредительской шпионской работы врагов народа и мобилизации работников завода на повышение революционной бдительности, редакция газет «Металлургия» начинает с сегодняшнего дня издавать статью тов. С. Уранов. С некоторых коварных приемов вербовочной работы иностранных разведок и другие статьи, связанные с этим вопросом.

РЕДАКЦИЯ

Зам. отв. редактора — Н. ВАШИНЛОВ. Угол. Обл. № 227 Тин. «В.Р.»